
В Республике Тыва местные жители предстанут перед судом за совершение преступлений сексуального характера и убийства, укрывательство преступления



Следователем отдела по расследованию особо важных дел Следственного комитета России по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению двух жителей Барун-Хемчикского района, 24 и 29 лет. В зависимости от роли каждого им предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131, ч. 1 ст. 132, п. «к» ч. 2 ст. 105 (изнасилование, иные насильственные действия сексуального характера, убийство, совершенное с целью скрыть другое преступление), ч. 2 ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

По версии следствия, в январе 2023 года в помещении гаража, расположенного на улице Болотной села Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района, после совместного распития спиртного 24-летний обвиняемый совершил в отношении потерпевшей преступления сексуального характера. После этого обвиняемый, опасаясь, что она может заявить на него в

правоохранительные органы, задушил потерпевшую и сообщил об этом 29-летнему знакомому, с которым совместно придумали легенду о несчастном случае смерти девушки и уничтожили явные следы преступлений на месте происшествия.

Следователем с целью объективного расследования проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия и предметов, выемки, судебно-медицинская, в том числе вещественных доказательств, генетическая, микроволокон и психолого-психиатрическая экспертизы, допрос эксперта, проверка показаний на месте и очная ставка, допрошены свидетели и собран характеризующий материал. По уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1849154>